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Vážení 
spoluobčané,
polovinu roku 
již máme za se-
bou a můžeme 
s očekáváním 
vyhlížet, co hez-

kého nám přichystá ta druhá. Věřím, že 
po zimě a následně poměrně nevlídném 
počasí v jarních měsících si užijeme pravé 
letní pohody a děti zasloužených prázdnin. 
Letní období se Vám pokusíme zpříjemnit 
našim letním kinem za sokolovnou, letním 
divadlem a dalšími akcemi pořádanými 
místními spolky. Letošní rok jsem měl 
tu možnost účastnit se jako hodnotitel 
soutěže Vesnice roku Pardubického kraje 
2025. Tato zkušenost je pro mne velmi

inspirativní a poučná zároveň. Co však platí 
bez rozdílu ve všech obcích, je skutečnost, 
kterou zmiňuji téměř na každém setkání 
s našimi občany. Kromě vedení obce
a zastupitelů ji tvoří hlavně aktivní občané
a spolky. Pomáhají dotvářet a mnohdy
i tvořit život v obci. Bez Vás, aktivních 
občanů a spolků, bychom byli obcí bez 
života. To nelze dopustit. Bohužel někde již 
takový problém nastává. Proto mi dovolte 
zopakovat můj postoj, který je neměnný. 
Velmi si vážím všech aktivních občanů
a spolků v naší obci a děkuji za jejich 
činnost. Vždy budu stát na straně podpory 
těch, kteří přinášejí do naší obce kulturní, 
sportovní a společenský život včetně
ostatních, obci prospěšných aktivit. Věřím, 
že můj postoj budou sdílet i naši zastupitelé

a podaří se nám udržet obec živou, 
příjemnou a atraktivní pro život. Stejně, 
jak jsme přistoupili k vizuální změně 
Roveňských novin, tak postupně upra-
vujeme tvář naší obce, abychom tvořili 
příjemné a funkční prostředí pro Vás.
V závěru si dovolím vypůjčit název jednoho 
televizního pořadu – „Nikdo není doko-
nalý“ a proto stále platí, že pokud budete 
mít nějaký podnět, návrh nebo připomínku 
ke zlepšení naší práce, neváhejte se na 
mě obrátit. Pro další podporu Vašeho 
zapojení do místního dění připravujeme
anketu pro Vaše návrhy a zvažujeme tvorbu 
participačního rozpočtu obce.
Přeji Vám klidné prosluněné letní dny
a děkuji všem za dosavadní spolupráci.

Miloš Horák, starosta obce

Co přinesl
uplynulý půlrok 
Od posledního vydání Roveňských novin se 
událo mnoho. Nový rok odstartoval tradiční 
Tříkrálový koncert a Tříkrálová sbírka. Díky 
Vám byl znovu překročen objem vybraných 
finančních prostředků. Pak následovalo ob-
dobí plesů, karnevalů, masopustního veselí 
a dalších společenských, kulturních a spor-
tovních akcí. Z ostatního dění v obci Vás asi 
nejvíce bude zajímat vývoj týkající se stano-
vení záplavového území. Nejpodstatnější je, 
že příslušný vodoprávní úřad dosud nevydal 
žádné rozhodnutí. Záplavové území tedy 
není stanoveno. Přesto jsme stále v kon-
taktu jak s vodoprávním úřadem, tak s Po-
vodím Labe. Podle posledních zpřesňujících 
návrhů na stanovení záplavového území by 
měla aktivní záplavová zóna (tedy zóna kde 
nelze realizovat ani umisťovat žádné stavby 

či jiná zařízení) být stanovena převážně 
pouze v korytě potoka. Což má logické 
opodstatnění. Stále pokračují další jednání, 
a to i se sousedním Ostřetínem, na jehož 
katastrálním území by se mohl vybudovat 
suchý poldr pro částečnou naši ochranu. Na 

základě požadavků vedení obce realizovalo 
Povodí Labe posekání travin v korytě potoka 
a je přislíbeno následné vyřezání dřevin – 
v době vegetačního klidu. Dále hledáme 
varianty technické úpravy koryta potoka 
Lodrantky pro zlepšení odvodu povrcho-

Ilustrace nového prostranství před zdravotním střediskem.



vých vod z obce. Zároveň opět apelujeme 
na naše občany, aby se zdrželi jakýchkoliv 
úprav koryta vodního toku Lodrantky, které 
by mohly mít za následek zhoršení odtoko-
vých poměrů, neodkládali na břehy jakýkoliv 
materiál, odpady všeho druhu a podobně. 
Děkujeme za pochopení. Byli jsme také 
informováni, že se na naše občany obrací 
zástupci pojišťovny v souvislosti se stano-
vením záplavového území. Jejich jednání 
vychází pouze z podmínek pojišťoven, které 
si stanovují vlastní záplavové mapy. 

S jarem jsme zahájili obnovu parku před 
zdravotním střediskem a stále na tom pracu-
jeme. Než bude provedena výsadba, je třeba 
několikrát provést postřik k likvidaci plevelů 
a řádně připravit podklad, aby byl výsledek 
shodný s navrženou vizualizací. 

Největší jarní akcí byla změna systému svo-
zu odpadů z domácností. Našim občanům 
jsme do domácností zavezli více než 1200 
kusů nádob na plast a papír. Tento počin 
má několik cílů. Hlavním ze záměrů je zvýšit 
komfort domácností a procento vytříděnosti 
odpadů, které musíme plnit dle novely záko-
na o odpadech. Dále je záměrem snížit počty 
veřejných sběrných hnízd, kde odkládají svůj 
odpad i osoby a firmy, které nemají trvalé 
bydliště na území obce. Náklady za likvidaci 
takových odpadů podle zákona zůstávají 
na nás, což není správné. Kromě přímých 
finančních nákladů úklid veřejných sběrných 
míst zatěžuje pracovníky obce, kteří je uklízí 
někdy i vícekrát v týdnu. 

V návaznosti na snížení počtu veřejných 
sběrných míst dojde k rozšíření sběrného 
dvora. Na rozšíření se začíná pracovat v 
současné době. To přinese dočasné omezení 

poskytovaných služeb. O omezeních Vás 
budeme informovat. 

Jakmile povětrnostní podmínky umožnily 
provádění venkovních prací, započala 
výměna povrchu plochy před „spojovačkou“ 
u velké školy. Došlo k odstranění stávajícího 
asfaltu, který v tomto místě působil spíše 
ostudně a byl nahrazen žulovou dlažbou. 
Jelikož budova celé velké školy i sokolovny 
je nemovitou kulturní památkou, každé 
provádění prací na budově či v její těsné 
blízkosti vyžaduje poměrně složité a časově 

náročné projednávání se zástupci památko-
vé péče. Přesto se do těchto akcí pouštíme, 
protože výsledek stojí za vynaloženou ná-
mahu. 

Tento rozlehlý komplex budov by si jistě 
zasloužil celkovou rekonstrukci, neboť se 
jedná o funkční dominantu obce a zároveň 
památku na našeho nejznámějšího rodáka 
Františka Udržala. Postupnými kroky se 
budeme snažit tuto budovu vylepšovat. Rádi 

bychom navázali na loňskou opravu balkónu 
sokolovny a provedli celkovou opravu 
průčelí a izolace dalších balkónů, kterými 

do budovy zatéká. Snad se najde firma, 
která bude schopna splnit přísné požadavky 
památkářů a zrealizovat opravu za rozum-
ných finančních podmínek. Intenzivně 
hledáme také řešení již roky diskutovaného 
problému, jak zlepšit funkčnost a izolační 
schopnosti oken na budově velké školy 
a zároveň respektovat přísná stanoviska 
zástupců památkové péče. Pokud vše půjde 
dle našich předpokladů, bylo by možné
v příštím roce začít s částečnou realizací. 

Akcí, která nevyžadovala konzultaci
s památkáři, byla rekonstrukce vjezdu do 
hasičské zbrojnice Dolní Roveň, obnova 
parkoviště, vybudování chodníku a úprava 
prostranství. Jednotka sboru dobrovol-
ných hasičů Dolní Roveň je vybavena au-
tomatickým defibrilátorem a zařazena do 
celorepublikového systému první pomoci. 
Jednotka je vysílána k záchraně života, 
pokud to vyžaduje situace. V loňském roce 
několik takových výjezdů již proběhlo. 
Záchranný výjezd je vždy hasičským auto-
mobilem Ford, který při výjezdu z garáže 
překonával třiceticentimetrový schod po-
mocí přiložených plechových klínů. To bylo 
velmi rizikové a zpomalovalo to čas dojezdu. 
Úpravou vjezdu se tento výškový rozdíl 
odstranil, zrychlil se čas akceschopnosti jed-
notky a prostranství před hasičskou zbrojnicí 
je zase o něco hezčí.

V rámci modernizace obecního majetku a 
v souladu se současnými požadavky došlo 
také na kulturní dům v Komárově, kde stáva-
jící způsob vytápění – kamny na tuhá paliva, 

byl nahrazen klimatizačními jednotkami, 
stejně jako v kulturním domě Horní Roveň. 

Neméně důležitým počinem je neustálé 
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Litětiny - odpadové místo.

Oprava příchodu ke vchodu do Masarykovy základní školy v Dolní Rovni – výměna 
poškozeného asfaltového povrchu za původní dlažební kostky.



hledání úspor na provozu sytému obecní ka-
nalizace a ČOV. Bohužel na její provoz nad 
rámec vybraného stočného doplácí obec 
cca 1 – 1,6mil. Kč ročně. Letos jsme se do-
hodli se Zemědělskou společností Ostřetín 
na sdílení elektrické energie. Předpokladem 
je úspora na elektrické energii v nižších 
stovkách tisíc korun ročně. Na základě 
usnesení zastupitelstva obce paralelně 

probíhají jednání o možném vložení systému 
kanalizace a ČOV do společnosti VAK Pardu-
bice, ve které je Dolní Roveň akcionářem. 

V letošním roce bychom rádi realizovali 
již zmiňovanou opravu fasády sokolovny, 
máme projekčně připravenu rekonstrukci 
vstupu a místností knihovny v Horní Rovni a 
připravujeme realizační dokumentaci pro re-

vitalizaci školního dvora velké školy, který si 
to také zaslouží. V rámci přípravy tréninkové 
plochy za fotbalovým hřištěm uvažujeme
o vybudování podkladu, který by mohl sloužit 
pro umístění překážek skateparku. Z dalších 
menších akci plánujeme výsadbu stromů
a úpravu některých veřejných prostranství, 
rozšíření veřejného osvětlení o svítidla se 
solárním zdrojem energie. 

Vize a plány pro následující období
Článek o vizích a plánech nebude dlouhý, 
ale je třeba mít nějaké cíle a k nim směřovat. 
Prvním z těch větších je vybudovat v budově 
bývalého internátu zemědělské školy nové 
byty. Od startovacích přes bydlení pro
rodiny až po bezbariérové pro seniory. Nyní 
máme na stole počáteční návrh na zhruba 
18 bytových jednotek. S tím souvisí také 
úprava prostranství bývalé zemědělské 
školy, což nebude jednoduchý úkol.
U stávajících bytových domů bychom rádi
provedli zateplení a pokud budeme uvažovat 
o nějakém příspěvku státu, bude nutné 
vyměnit také okna, která již byla měněna. 
V každém případě to bude obnášet úpravu 
výše nájemného. Tuto skutečnost bychom 
se současnými nájemci rádi prodiskutovali 

a na základě výsledků jednání navrhli další 
postup.

Trápí nás také budova bývalé školky
v Litětinách a její těsné okolí. Prozatím se 
ani po průzkumu na místě a konzultaci s od-
borníky nepodařilo najít smysluplné řešení. 
Stejně jako u budovy bývalé zemědělské 
školy. Legislativa v oblasti energetické 
náročnosti staveb je tak přísná, že si ne-
jsme jisti, zda bude možné tyto objekty ještě 
někdy v současné podobě využít. 

V Komárově máme k řešení, kromě ji-
ného, prostranství před hospodou. Tam je 
uvažováno s mírným rozšířením parkovacích 
míst a vybudování malého parku s posezením 
a drobnými herními a odpočinkovými prvky. 

Vybudování parku máme v plánu také
v místech stávajícího pole za sídlištěm 
směrem na Moravany, kde by mohlo
vzniknout ještě několik málo parcel pro 
výstavbu, pokud to umožní hlukové limity.

Nyní dokládáme poslední dokumenty a infor-
mace pro možnost podání žádosti o dotaci na 
výstavbu chodníku v Litětinách směrem na 
Uhersko.  Samostatnou kapitolou zůstává řešení 
stavu některých úseků malé strany. Na obnovu 
krytu vozovky nebude pravděpodobně možné 
žádat o dotaci, tak veškeré finanční náklady bu-
dou na obci. Podle finanční náročnosti budeme 
postupně obnovovat poškozený povrch na 
„nejhorších“ místech.

Redakce

Tříkrálová sbírka 
2025 
V sobotu 11. ledna 2025 
proběhla ve všech místních 
částech naší obce tradiční 
Tříkrálová sbírka, kterou ve 
spolupráci s Charitou Pardu-
bice uspořádalo SDH Horní 
Roveň. Bylo vybráno krásných 
69.496,- Kč. Poděkování patří 
občanům, kteří na sbírku 
přispěli. Zároveň i všem dětem 
a vedoucím z řad SDH Horní 
Roveň a dobrovolníků, kteří se 
na sbírce podíleli. 
Dále byla na akcích 
pořádaných obcí Dolní Roveň 
na dobrovolném vstupném vy-
brána částka 21.230,- Kč. Celkem tedy bylo věnováno Charitě Pardubice 90.276,-Kč. Děkujeme všem.
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Zpráva z TJ Sokol Roveň

Vážení přátelé sportu,
rád bych Vám jako nově zvolený starosta TJ Sokol 
Roveň popřál mnoho úspěchů v novém roce
a zároveň Vás seznámil s aktivitami a fungováním 
naší tělovýchovné jednoty.
Rok 2024 byl pro naši jednotu poměrně turbu-
lentní. Z osobních důvodů se rozhodli rezignovat 
starostka Tereza Hájková a člen výboru Tomáš 
Bartoníček. Oběma patří velké poděkování za jejich 

práci. V důsledku těchto změn byla svolána volební 
valná hromada, která zvolila nový devítičlenný 
výbor. Do funkce starosty jsem byl zvolen já, Jan 
Kopřiva, místostarostou se stal Michal Nečesaný
a jednatelem Pavel Herbst.
Hlavní činností TJ Sokol Roveň je podpora a organi-
zace sportovní činnosti, jak soutěžní, tak rekreační. 
V roce 2024 měla naše členská základna
272 členů, z toho 197 aktivních. Na konci roku 
jsme v jednotlivých oddílech evidovali 108 dětí, 
což představuje více než polovinu aktivních členů.
Pod TJ Sokol Roveň spadají čtyři sportovní oddíly. 
Největším je fotbalový oddíl, který aktuálně čítá 
šest družstev účastnících se soutěží organizo-
vaných FAČR. Druhým nejpočetnějším je florba-
lový oddíl, jenž má čtyři družstva – nově se nám 
podařilo založit družstvo přípravky. Dále pod naši 
jednotu patří oddíl všestrannosti, který sdružuje 
cvičící děti, dětský atleticko-turistický oddíl ATOM, 

volejbalisty, badmintonisty a turistický oddíl. Fot-
balová a florbalová družstva mají pravidelné tré-
ninky několikrát týdně a během roku odehrála cel-
kem 243 utkání. Ostatní oddíly se scházejí podle 
časových možností členů. Turistický oddíl během 
roku uspořádal několik výletů po naší krásné zemi.
Kromě sportu se Sokol věnuje i organizaci dalších 
společenských akcí. Letos plánujeme řadu 
událostí pro širokou veřejnost, mezi nimiž nechybí 
dětský karneval, sokolské šibřinky, florbalový 
open-air turnaj, příměstský tábor, setkání a beseda
s potomky ministerského předsedy Františka 
Udržala, slavnost sokolských světel a drakiáda. Na 
všechny tyto akce Vás jménem výboru srdečně zvu.
V roce 2025 nás čekají i dvě významné investiční 
akce. První z nich je dokončení tréninkové plochy 
na stadionu v Dolní Rovni. Na jaře proběhne 
příprava pro výsev trávníku a pokud nám bude 
počasí přát, plocha bude na konci léta připravena 
k užívání.
Již realizovanou investicí je vybudování 
nového dětského hřiště za sokolovnou. Hřiště 
je umístěno na zpevněné ploše o rozměrech
26 × 12 metrů a nabízí šest samostatných herních 
prvků, větší kombinovaný prvek, nové pískoviště
a odpočinkovou zónu s lavičkami. Na financování 
projektu se podíleli TJ Sokol Roveň, Obec Dolní 
Roveň a soukromí dárci. Všem, kteří na tuto akci 
přispěli, patří velké poděkování. 
Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří se 
podílejí na chodu naší jednoty, a zároveň vyslovit 
uznání trenérům a cvičitelům, kteří v dětech pro-
bouzejí lásku k pohybu.

Za výbor TJ Sokol Roveň
Jan Kopřiva, starosta jednoty
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Pokud chcete mít stále aktuální informace o dění v obci,
nainstalujte si aplikaci V OBRAZE 
Uvítáme podněty našich občanů, které budou směřovat ke zlepšení 
prostředí v obci.  Nejen s takovými podněty se můžete obrátit na 
Vaše zastupitele nebo přímo na starostu obce.

Kontaktní údaje:
e-mail: obec@dolniroven.cz
Dolní Roveň 1, 533 71 Dolní Roveň
Telefon: 703 140 449, 703 140 440

Více informací na stránkách obce: www.dolniroven.cz
Tiskové chyby a změny termínů vyhrazeny.
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V současné době službu Senior TAXI v naší obci využívá bez 
problémů 13 občanů. 

Kdo může získat průkaz Senior TAXI?
•osoba starší 70 let
• osoby s trvalým pobytem na území obce Dolní Roveň a jejich 

doprovod
•držitel průkazu ZTP nebo ZTP/P bez omezení věku
• osoba se zdravotním znevýhodněním – nutno doložit 

doporučením od lékaře

Kde a za jakých podmínek bude vydán průkaz Senior TAXI?
Průkaz vydává Obecní úřad Dolní Roveň. Potřebujete vyplněnou 
žádost o poskytování služby a vydání průkazu Senior TAXI, dále 
občanský průkaz a případně průkaz ZTP, ZTP/P, či doporučení 
od lékaře – žádost ke stažení na www.dolniroven.cz nebo ji vyplníte 
přímo na úřadu. Vydání je bezplatné a v případě předložení všech 
náležitostí je vydán na počkání. V případě, že se k vyřízení žádosti 
nemůže žadatel dostavit osobně, je potřeba vyplnit a podepsat 
Plnou moc k vyřízení průkazu Senior TAXI, která je součástí 
žádosti. Současně s plnou mocí je potřeba s sebou přinést průkaz 
totožnosti žadatele.

Jak to funguje a kolik to stojí?
Služba je poskytována obcí Dolní Roveň ve spolupráci s Janem 
Dojčánem, Holice. Je určena pro osoby s trvalým pobytem na 
území obce Dolní Roveň a pro jejich doprovod.

Služba je zajišťována na základě telefonické objednávky 
předem, v případě volné kapacity je možné využít službu ihned.
Po předchozí domluvě lze také přepravovat menší břemena
a zavazadla, popř. zdravotnické pomůcky.
Jízdu Senior TAXI je možné využít pouze pro účely, které jsou jinak 
z přepravních důvodů uživatelům špatně dostupné – návštěva 
lékaře, lékárny, úřadu, pošty, nákup, návštěva hřbitova…

Provoz Senior TAXI: služba je poskytována denně po předchozí 
domluvě s provozovatelem. Přednost mají dříve došlé objed-
návky. Služby je potřeba objednat 24 hodin předem.
Cena: za jednu jízdu pro držitele průkazu Senior TAXI je 20,- Kč 
(zbytek doplácí obec Dolní Roveň) + doprovod 1 osoba zdarma.
Maximální počet jízd za měsíc: 4 (jízdou se rozumí cesta tam
i zpět). Jízda je pouze do Holic a zpět.
Jízda mimo Holice je možná po předchozí domluvě s provozo-
vatelem (bez dotace od obce).
Řidič Senior TAXI nezajišťuje asistenční službu. 
Postup při objednávání přepravy:
•připravit si číslo průkazu Senior TAXI.
•připravit si cílovou adresu.
• zavolat na číslo +420 604 356 243 a oznámit, že se jedná 

o jízdu v rámci Senior TAXI, nahlásit číslo průkazu, cílovou 
adresu, čas přepravy.

•čekat v domluvený čas na domluveném místě.

Senior TAXI v naší obci

Roveňské novinyČerven 2025
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90 let založení spolku Svépomoc
Prostřednictvím článku v těchto novinách Vám 
chceme připomenout nejen 90. výročí založení 
dobročinného podpůrného spolku „Svépomoc“, 
ale pro mladší i jeho historii a poslání.
Hospodářská krize, která řádila ve 30. letech mi-
nulého století se podepsala na všech oblastech 
života lidí.
Zadlužení, nemoc, nebyly peníze na doktora a léky, 
problém byl i v případě úmrtí, kdy nebylo na faráře 
a hudbu, mnohdy byli lidé pohřbeni bez obřadu.
Tak se zrodila v roce 1928 myšlenka založit 
spolek, ve kterém by jeden druhému přispěl na 
pohřeb. Byla to hrstka nadšenců, kteří chodili, 
přesvědčovali a dokazovali jeho výhodnost. Když 
se jim podařilo získat dost členů, zvolili výbor, se-
psali stanovy a stanovili výši členského příspěvku. 
Jednalo se dosud o spolek jen tak sousedský, 
nikým nepovolený a tím hrozilo riziko případného 

trestního stíhání. V roce 1935 byla podána žádost 
o jeho legalizaci. Zemským úřadem byl ještě tentýž 
rok vydán povolovací dekret. Ve výboru se střídali 
lidé různých názorů a smýšlení, ale vždy se zde 
preferovala idea, která stála u zrodu – a to je po-
moc jeden druhému v nesnázích. Je zvláštní, že
i po tolika letech se stává aktuální a nějak se na ni 
zapomíná.
O obětavé práci všech, kteří stáli v čele, svědčí to, 
že přežil světové války, krize, měnové reformy, tota- 
litu, ale nikdy nedošlo k tomu, aby byla jeho činnost 
přerušena. Výhodou členství bylo, že členům šel 
farář, hrobník, kostelník a hudba levněji. Ostatní 
členové chodili korporativně na pohřeb. Dokázalo 
se, že každý člen měl slušný pohřeb. Byl to velký 
úspěch spolku a posílilo to jeho pozici v obci.
Největším problémem je získávání nových členů. 
Optimální počet by byl 500 členů, v současnosti 

jich máme 400. Tím je ohroženo, že se nevy-
bere tolik peněz, které potřebujeme na výplatu 
pohřebného. Jiné příjmy nemáme. Výběr za
1 pohřeb byl do r. 1996 2,50 Kč, od r. 1997 se
zvedl na 5,- Kč z výše uvedeného důvodu. V současné 
době jsme ve stejné situaci, takže budeme od
r. 2026 nuceni zvednout výběr na 10,- Kč. Zvedne 
se i nejvyšší částka při úmrtí z 2 400,- Kč na
2 900,- Kč. Nechceme dopustit, aby spolek 
z finančních důvodů skončil. Chceme jej zachovat 
pro příští generace, nejen pro svůj účel, ale i z hledis-
ka historie, už 90 let patří k obci, nikde v okolí není. 
Obracíme se na občany s prosbou, abyste pomohli 
toto poslání zachovat. Pokud máte zájem o vstup do 
spolku, obraťte se prosím na předsedkyni p. Petru 
Schmeiserovou, Horní Roveň 94, tel. 724 108 121,
email petraschmeiserova@seznam.cz. 

Jiří Tobiášek, jednatel spolku Svépomoc

Kulturní akce v obci
Obec Dolní Roveň zve na divadelní komedii Nikdo nejsme normální
v pátek 11. 7. 2025 od 19:00 hod. do sokolovny v Dolní Rovni.
Hrají: Jaroslav Sypal, Jarka Stránská, Petr Batěk, Eva Hráská, Petr
Vojnar, Zuska Velichová, Aneta Vrzalová. Vstupné 250,- Kč.
Obec Dolní Roveň zve do letního kina v areálu za sokolovnou v Dolní 
Rovni na český film Léto s Evženem dne 31. 7. 2025 od 20:30 hod.
Vstup zdarma.
Vesnička pod Boršovem pořádá soutěž ve vaření kotlíkových gulášů dne 
16. 8. 2025 v areálu bývalého koupaliště Litětiny.
SDH Litětiny pořádá zábavné odpoledne pro děti dne 23. 8. 2025 od 
14:00 hod. v areálu bývalého koupaliště Litětiny.
Obec Dolní Roveň zve do letního kina v areálu za sokolovnou v Dolní 
Rovni na animovanou pohádku Pyšná princezna dne 29. 8. 2025
od 20:00 hod. Vstup zdarma.
SDH Horní Roveň pořádá rozloučení s prázdninami dne 30. 8. 2025 od 
14:00 hod. na hřišti za prodejnou v Horní Rovni. Je připraven bohatý
program pro děti.
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Dagla  zve na
Národní výstavu jiřin pěstitelů z celé  republiky ve dnech 6. 9. 2025
od 10-18 hod. a 7. 9. 2025 od 10-16 hod. v sokolovně v Dolní Rovni.
Český zahrádkářský svaz Roveň pořádá podzimní výstavu ovoce, zele-
niny a květin ve dnech 20. 9. – 22. 9. 2025 v sokolovně v Dolní Rovni.
SDH Horní Roveň pořádá soutěž O pohár starosty obce dne 28. 9. 2025 
na hřišti za prodejnou v Horní Rovni.
SDH Horní Roveň pořádá Posvícenskou zábavu dne 4. 10. 2025
od 20 hod. v kulturním domě Horní Roveň.

Veškeré informace k plánovaným akcím budou průběžně
doplňovány na stánkách

www.dolniroven.cz.



Třídění odpadu - Změna frekvence svozu směsného komunálního odpadu
Frekvence svozu směsného komunálního odpadu je od 1.3.2025 1×za 14 dní. Zkušenosti z 
jiných měst a obcí ukazují, že taková změna vede k výraznému poklesu produkce směsného 
odpadu. Tímto opatřením nejen plníme legislativní cíle, ale také přispíváme k ochraně 
životního prostředí. Plastové modré známky se již nepoužívají, stačí celoroční samolepka, 
kterou obdržíte po zaplacení poplatku za odpady.

Zavedení systému DOOR-TO-DOOR (DTD)
Novinkou je zavedení systému door-to-door, tedy svozu separovaného odpadu přímo 
„od prahu“ vaší domácnosti.  Svoz těchto nádob bude probíhat jednou za 28 dní, což 
umožňuje optimální využití jejich kapacity. O tyto popelnice na plast a papír si můžete zažádat na obecním úřadě, telefonicky nebo 
emailem. Informace o svozové trase – svozový kalendář je součástí těchto novin, dále je zveřejněn na webových stránkách obce nebo 
k vyzvednutí na obecním úřadě. 
Upozorňujeme občany, že vzhledem ke směnnému provozu firmy zajišťující odvoz popelnic, mohou být popelnice vyváženy nejen v dopoled-
ních, ale i v odpoledních a večerních hodinách.

Svoz použitých jedlých olejů a tuků z domácností.
Dovolujeme si Vás informovat o nové službě, v rámci stávajícího systému svozu odpadů – svoz použitých jedlých olejů a tuků z domácností.
Tato služba je poskytována zcela zdarma v rámci pravidelného svozu veškerých odpadů z domácností (směsný komunální odpad, plast, papír). 

Cílem je nabídnout občanům jednoduchý, 
ekologický a pohodlný způsob, jak se zbavit 
použitých tuků a olejů, které často končí 
nesprávně v kanalizaci nebo směsném od-
padu.
Princip svozu je velmi jednoduchý:
• občané mohou použitý olej nebo tuk slít do 

uzavíratelné PET lahve,
• v den svozu ji položí na víko popelnice,
• pracovníci lahev při svozu naloží do nádoby   

připevněné z boku vozidla,
• olej je předán k následnému materiálovému 

využití.
Věříme, že tato služba zvýší komfort v rámci 
třídění odpadů v naší obci a přispěje ke 
zlepšení nakládání s odpady a ochraně 
životního prostředí.

Kompostéry na bioodpad
Obec Dolní Roveň stále nabízí pro naše občany 
zdarma kompostéry pořízené na základě dota-
ce z MAS Holicko. S každým uživatelem, který 
má trvalé bydliště v naší obci, bude podepsána 
smlouva o výpůjčce, a proto je nutné vzít s se-
bou průkaz totožnosti. Kompostéry si můžete 
vyzvednout na sběrném dvoře v Horní Rovni 
v pondělí od 15-17 hod., v sobotu od 8-10 hod., 
případně individuálně na tel. 731 691 118.
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 SVOZOVÝ KALENDÁŘ 2025 - Dolní Roveň - občan
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